

# УПИС „цртице“

Мирко Смолић  
Милош Бошњак

### ОПИС

Унапређено праћење статуса упита ка добављачима и формирање понуда уз прихватање понуде по ставкама и креирање поруџбенице добављачу само за прихваћене ставке.

Унапређено оцењивање добављача - упросечавање оцене на основу попуњених подоцена за поједине особине, кроз модел анкета и на основу укупне оцене евентуална забрана набавке.

Толеранција рокова трајања приликом набавке, ако се премаши дефинисан број дана упозорава да се не прими таква роба.

Могуће је захтеве за набавку накнадно повезати са слободним количинама поруџбеница добављача (количине на поруџбеници које нису формиране на основу неког захтева за набавку).

Обрачун ванфактурних бонуса које добављач рефундира а који су на основу продаје дати купцима (или су нам купци фактурисали маркетинг трошкове).

### ОПИС

Порез по одбитку на излазу (за продају секундарних сировина)

Аутоматско формирање збирног књижног одобрења (251) од више робних поврата купаца (241). Омогућено је и "сторнирање" таквих докумената и поновно формирање истих (због разних разлога).

Књижна задужења купцима

За одобрен рабат за начин плаћања који купац није испунио и то не само на обичан износ рабата, него на разлику постојеће и потенцијалне фактуре (због модела калкулације).

Интервалске цене приликом продаје које зависе од укупног броја палета по отпремници купца

Процес допуне залиха робе по дистрибутивним центрима са аутоматским налозима за пренос који су подељени по стандардној величини камиона, а на основу дневних потреба (поруџбеница купаца) и додатних допуна залиха за очекивану повећану тражњу. Аутоматско формирање отпремница по дистрибутивним центрима након допуне залиха.

### ОПИС

Форма пребијање вишкова и мањкова – различити модели поређења артикала и толеранције у разликама у набавним ценама.

Дефинисање дозвољеног кала у МП и аутоматско формирање отписа приликом пописа који умањује мањак на који се плаћа ПДВ

Дорада за царински магацин, да се више различитих спецификација за царињење преузме на један налог за царињење (Ц4 документ).

Настанак интерне и екстерне отпремнице са количном 0 (уз информацију о наложеној количини) пошто још увек нема залиха на том магацину, због планирања транспорта.

Мод маска на товарном листу за штампу отпремница са разним функционалностима

Етикетирање – разна унапређења, штампа са робног документа, РН...

### ОПИС

#### Ситан инвентар

Постављен по новом систему.

- Реверси могу да се издају за више артикала и начин издавања личи на класично манипулисање робом.
- Након што се СИ (алат) стави у употребу, евидентиран је у магацину СИ у употреби на залихама.
- Може да буде више магацина СИ (алата) у употреби и омогућено је једноставно преношење СИ између њих (исти начин као и за робу)
- Издавање и враћање СИ у магацинима СИ у употреби евидентира се реверсима који гласе на радника (или партнера) којем је дат СИ.
- Могуће је, везивањем реверса на налог за транспорт, послати СИ (алат) партнеру.

#### Повратна амбалажа

Допуњена новим функционалностима.

- Интерна евиденција ПА по ОЈ-евима и интерни пренос ПА
- Евидентирање поклоњене амбалаже
- Повратна амбалажа у откупу – позајмица ПА добављачу ради испоруке робе
- Повратна амбалажа у производњи
- Привремени извоз ПА
- Фактурисање невраћене ПА и продаја ПА
- Евиденција ПА као основног средства (ради распоређивања трошкова набавке)

### ОПИС

Затварање ставки купаца и добављача директно на динарским и девизним изводима.

Аутоматско формирање курсних разлика директно на динарским изводима.

Месечно затварање АВР у валути.

Обрачун ПДВ за рекламни материјал по правилу цене изнад или испод 2000дин и обрачун ПДВ на рекламни материјал на основу годишњег промета.

Извештај за исправке потраживања по МСФИ9

Закуп простора. Вођење туђег простора као ОС због амортизације по веку трајања. Евиденција ануитетног плана (главница и камата, увлачење из Ексела) и аутоматско затварање. Формирање месечних докумената закупа и вирмана.

### ОПИС

#### Обрачун цене коштања

Месечна цена коштања са упросечавањем са залихама на крај претходног месеца. Аналитика трошкова (дирекних и индиректних) до најнижег нивоа сведено на готов производ (без међунивоа по полупроизводима) за цену коштања која је упросечена са претходним стањем залиха по претходној цени коштања.

#### Планска цена коштања у планској бази

Симулација целе пословне године са свим планираним трошковима материјала са различитим ценама материјала у периоду, финансијским трошковима, робним почетним стањем, обрачуном цене коштања месец по месец за целу годину. Скуп помоћних механизма за увлачење докумената улаза, масовних формирања радних налога ГП и ПП, требовања и предајница, финансијских трошкова, месец по месец.

### ОПИС

На нормативу материјала и ПП радног налога је могуће дефинисати који артикли морају ручно да се требују/утроше, тј. аутоматски механизми их никада неће требовати/трошити по нормираној количини. Може да се забрани и унос преко брзе маске.

Резервације залиха за план производње уз формирање захтева за набавку за недостајућу количину. Ово укључује и резервацију залиха на царинском магацину. Код резервисања се магацини бирају по дефинисаном приоритету.

Захтев за производњу, могућност преузимања различитих поруџбина купаца на захтев за производњу и од њега формирање плана производње - > РН

МРП имплементиран у још неколико фирми, са дорадама у домену планирања производње и набавке



### ОПИС

Интеграција НЦР самоуслугне касе у ДИСу – иза корисничког интерфејса сваку операцију ради УПИС.Каса

Лојалити програм – интеграција и развој сопственог (сумирање бодова и порцент на основу промета)

Унапређен рад са ваучерима – развој у току

Централни преглед лагера, када малопродаје раде са контролом стања

### ОПИС

Унапређено аутоматско фактурисање услуга (шта и како, предајница услуга/сертификат, из контроле квалитета, на основу прегледане количине)

Генерисање ексцел темплејта по радном налогу за рад контроле квалитета на терену и потом увлачење свих мерења

### ОПИС

Размена са 2-3 типа ВМС система

Размена за разним логистичарима, лојалити системи...

БАТ размена за разним системима на нивоу групације

Развој по наруцби за доказивање утрошка дувана ослобођеног од царине узевши у обзир проценат влаге у свакој фази обраде (Ц5, активно оплемењивање)

Слање ИОС-а на мејл

Слање исплатних листића на мејл (подсетник за оне који то не користе а желе)

Слање уопште разних извештаја на мејл

Е-фактуре и Е-фискализација